

Что делать если нравиться парень

Главная трудность любой влюбленной девушки — это справиться с мыслями, в то время как душу переполняют эмоции. Конечно, хочется сразу броситься возлюбленному на шею, испепелять его взглядом или писать ему любовные письма. Однако, как показывает практика, это не лучшее решение. Хитрость, которой обладают практически все женщины, может стать настоящим оружием на пути завоевания объекта обожания. Ситуации, при которых очень

нравится парень бывают разные. Он может быть коллегой по работе, учиться вместе с вами, а бывает и так, что вы и вовсе не знакомы. Действовать нужно в соответствии с теми обстоятельствами, при которых вы позволили своему сердцу открыться для этого человека. Итак, как же добиться парня, который вам нравится: для начала нужно понравиться самой себе. Пока вы сами не узнаете своих достоинств и не подчеркнете их, вряд ли кто-то из окружающих сможет их разглядеть. Множество знаменитостей имеют изъяны во внешности, но при этом остаются

любимцами. Научитесь уважать себя и сохранять свое достоинство в любой ситуации; встречают, как известно по одежде. Ваш внешний вид может отпугнуть любого потенциального кавалера, если вы неряшливо одеты и причесаны, не говоря уже о запахе изо рта и отсутствии макияжа. Подберите одежду в соответствии со своим образом. Вы можете быть романтичной особой, такой хулиганкой или деловой дамой. Учитывайте, что разным мужчинам нравятся разные типы характеров и темпераментов; будьте общительны и улыбайтесь.

Насупленных и молчаливых людей мало кто любит. Тем более не стоит хамить мужчине, который вам понравился, чтобы скрыть свои истинные чувства. Открытая приветливая улыбка и желание поддержать любой разговор сделают вас обаятельной и привлекательной собеседницей. Шаг за шагом Однако подобной работы над собой бывает мало. Многие девушки жалуются: «Мне нравится парень, но я боюсь!». Чего вы, собственно говоря, боитесь? Вас не расстреляют за ваши чувства. И даже если вам не ответят взаимностью, невелика потеря. В любом случае, важно

сделать первый шаг. Пусть он будет продуман на тысячу раз и потребует от вас смелости. Но это лучше, чем молча обожать человека и ранить себя еще больше своей же нерешительностью. Итак, если вы решились действовать, вам помогут следующие советы: Что делать если нравится незнакомый парень? Для начала важно разобраться есть ли у вас с ним общие знакомые, и в каких вы отношениях с этими знакомыми. Постарайтесь узнать как можно больше об этом человеке: чем он занимается, каковы его увлечения, и конечно встречается ли он с кем-нибудь. Если его

сердце пока не занято, можно действовать. Наиболее удачными для знакомства будут два варианта — попросить общих друзей вас познакомить под каким-либо предлогом. Желательно бы вам изучить его интересы, чтобы вам было чем заинтересовать его и о чем с ним поговорить. Второй вариант знакомства — это помощь ваших друзей и подруг. Нужно подстроить ситуацию, в которой вас «случайно» толкают на него, или вы проливаете на него сок, а, может быть, вы потеряли что-нибудь и просите его помощи, чтобы найти. Вариантов множество. Главное, продумать

до мелочей каждый шаг и никогда не признаваться, что это было подстроено. Некоторые девушки в замешательстве пишут: «Как быть, если мне нравятся два парня?». Действительно ситуация не простая. И здесь важно решить — какие именно черты обоих парней вас зацепили. Личности людей полностью раскрываются только при близком общении. Вам необходимо лучше узнать каждого из них и все-таки сделать выбор в пользу кого-то одного. Если вы через длительное время так и не сможете определиться, лучше отказаться от обоих, чем мучиться от выбора, удачность которого вы не сможете

предугадать заранее. Случаются ситуации, когда возлюбленному необходимо преподнести презент. Что подарить парню, который вам нравится? Учитывая то, что вам дорог этот человек, подарок, безусловно, должен принести ему радость и быть приятным. Но не стоит выбирать что-то дорогое. Пусть ваш презент будет дружеским и соответствует интересам молодого человека. Ваша цель — своим подарком заслужить благодарность и положительные эмоции. Какой бы ни была ваша ситуация, сразу сказать парню, что он нравится — не лучшая затея. Ваша хитрость и смекалка помогут вам сделать

так, чтобы парень сам захотел вас добиться. Для этого нужно быть обаятельной, привлекательной внешне, уверенной в себе, доброжелательной и конечно разделять хотя бы часть интересов вашего избранника. Не важно, есть ли у вас внешние изъяны. Главное любить себя, и тогда полюбят и окружающие. Главное, ничего не бояться. А признаки того, что ты нравишься парню, лишь помогут дать ответ, что все сделано правильно. Заинтересованный молодой человек будет открыт и приветлив. Он сам будет проявлять инициативу для встреч и совместного

времяпровождения. Его жесты и взгляд будут направлены в вашу сторону. Также при виде вас он может поправлять воротник, приподнимать брови, затыкать руки за пояс или теревить свои волосы. Все это – признаки того, что к вам неравнодушны. Иногда, чтобы добиться такого эффекта, нужно проделать немалую работу над собой и над тем, чтобы обратить на себя внимание. Но с другой стороны, чем большей ценой будет достигнута ваша победа, тем слаще для вас она будет. Удачи вам в покорении мужского сердца. Никогда не унывайте и не бойтесь своих целей!

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке